

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2020年7月10日
【四半期会計期間】	第24期第2四半期（自 2020年1月1日 至 2020年3月31日）
【会社名】	株式会社オープンハウス
【英訳名】	Open House Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 荒井 正昭
【本店の所在の場所】	東京都千代田区丸の内二丁目4番1号
【電話番号】	03-6213-0776
【事務連絡者氏名】	取締役常務執行役員管理本部長 若旅 孝太郎
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区丸の内二丁目4番1号
【電話番号】	03-6213-0776
【事務連絡者氏名】	取締役常務執行役員管理本部長 若旅 孝太郎
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年5月15日に提出いたしました第24期第2四半期（自2020年1月1日至2020年3月31日）の四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものです。なお、本訂正報告書における訂正事項は当第2四半期連結累計期間におけるストック・オプションに係る費用（株式報酬費用）を誤って2百万円過少に計上したことに伴う関連する四半期連結財務諸表及び経営指標等の訂正です。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

2 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第2 四半期連結累計期間

四半期連結包括利益計算書

第2 四半期連結累計期間

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

注記事項

(セグメント情報等)

セグメント情報

(1 株当たり情報)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しています。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次		第24期 第2四半期 連結累計期間	第23期
会計期間		自2019年10月1日 至2020年3月31日	自2018年10月1日 至2019年9月30日
経常利益	(百万円)	<u>26,093</u>	<u>54,926</u>
親会社株主に帰属する 四半期(当期)純利益	(百万円)	<u>18,138</u>	<u>39,405</u>
四半期包括利益又は包括利益	(百万円)	<u>18,367</u>	<u>38,538</u>
純資産	(百万円)	<u>152,923</u>	138,067
総資産	(百万円)	491,687	445,904
1株当たり四半期(当期) 純利益	(円)	<u>164.04</u>	<u>351.20</u>
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益	(円)	<u>163.03</u>	<u>349.09</u>

回次		第24期 第2四半期 連結会計期間
会計期間		自2020年1月1日 至2020年3月31日
1株当たり四半期純利益	(円)	<u>75.48</u>

(訂正後)

回次	第24期 第2四半期 連結累計期間	第23期
会計期間	自2019年10月1日 至2020年3月31日	自2018年10月1日 至2019年9月30日
経常利益 (百万円)	26,091	54,928
親会社株主に帰属する 四半期(当期)純利益 (百万円)	18,136	39,407
四半期包括利益又は包括利益 (百万円)	18,365	38,540
純資産 (百万円)	152,924	138,067
総資産 (百万円)	491,687	445,904
1株当たり四半期(当期) 純利益 (円)	164.03	351.22
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益 (円)	163.02	349.11

回次	第24期 第2四半期 連結会計期間
会計期間	自2020年1月1日 至2020年3月31日
1株当たり四半期純利益 (円)	75.47

第2【事業の状況】

2【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(訂正前)

(省略)

(1) 経営成績の状況

(省略)

その結果、当第2四半期連結累計期間における業績は、売上高は261,922百万円(前年同期比7.9%増)、営業利益は27,037百万円(同13.6%増)、経常利益は26,093百万円(同17.6%増)、親会社株主に帰属する四半期純利益は18,138百万円(同12.4%増)となりました。

(省略)

(2) 財政状態の分析

(省略)

負債の合計は338,764百万円となり、前連結会計年度末と比較して30,927百万円増加しました。これは主として、未払法人税等が3,537百万円減少した一方、長期借入金(1年内返済予定の長期借入金を含む)及び短期借入金に合わせて34,370百万円増加したこと等によるものであります。

純資産の合計は152,923百万円となり、前連結会計年度末と比較して14,855百万円増加しました。これは主として、利益剰余金が14,490百万円増加したこと等によるものであります。

(訂正後)

(省略)

(1) 経営成績の状況

(省略)

その結果、当第2四半期連結累計期間における業績は、売上高は261,922百万円(前年同期比7.9%増)、営業利益は27,035百万円(同13.6%増)、経常利益は26,091百万円(同17.6%増)、親会社株主に帰属する四半期純利益は18,136百万円(同12.4%増)となりました。

(省略)

(2) 財政状態の分析

(省略)

負債の合計は338,763百万円となり、前連結会計年度末と比較して30,926百万円増加しました。これは主として、未払法人税等が3,528百万円減少した一方、長期借入金(1年内返済予定の長期借入金を含む)及び短期借入金に合わせて34,370百万円増加したこと等によるものであります。

純資産の合計は152,924百万円となり、前連結会計年度末と比較して14,856百万円増加しました。これは主として、利益剰余金が14,488百万円増加したこと等によるものであります。

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2019年9月30日)	当第2四半期連結会計期間 (2020年3月31日)
未払法人税等	11,461	7,934
流動負債合計	162,348	172,647
負債合計	307,837	338,764
利益剰余金	134,627	149,117
株主資本合計	138,261	152,913
新株予約権	314	289
純資産合計	138,067	152,923

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2019年9月30日)	当第2四半期連結会計期間 (2020年3月31日)
未払法人税等	11,461	7,933
流動負債合計	162,348	172,646
負債合計	307,837	338,763
利益剰余金	134,629	149,118
株主資本合計	138,263	152,914
新株予約権	312	289
純資産合計	138,067	152,924

(2)【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結損益計算書】

【第2四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：百万円)

	当第2四半期連結累計期間 (自 2019年10月1日 至 2020年3月31日)
販売費及び一般管理費	16,106
営業利益	27,037
経常利益	26,093
税金等調整前四半期純利益	26,093
法人税等	7,955
四半期純利益	18,138
親会社株主に帰属する四半期純利益	18,138

(訂正後)

(単位：百万円)

	当第2四半期連結累計期間 (自 2019年10月1日 至 2020年3月31日)
販売費及び一般管理費	16,108
営業利益	27,035
経常利益	26,091
税金等調整前四半期純利益	26,091
法人税等	7,954
四半期純利益	18,136
親会社株主に帰属する四半期純利益	18,136

【四半期連結包括利益計算書】

【第2四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：百万円)

		当第2四半期連結累計期間 (自 2019年10月1日 至 2020年3月31日)
四半期純利益		18,138
四半期包括利益		18,367
親会社株主に係る四半期包括利益		18,367

(訂正後)

(単位：百万円)

		当第2四半期連結累計期間 (自 2019年10月1日 至 2020年3月31日)
四半期純利益		18,136
四半期包括利益		18,365
親会社株主に係る四半期包括利益		18,365

(3) 【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

		当第2四半期連結累計期間 (自 2019年10月1日 至 2020年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益		26,093
その他		1,592

(訂正後)

(単位：百万円)

		当第2四半期連結累計期間 (自 2019年10月1日 至 2020年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益		26,091
その他		1,590

【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

(訂正前)

(省略)

・ 当第2四半期連結累計期間(自 2019年10月1日 至 2020年3月31日)

(単位:百万円)

	調整額 (注)1	四半期連結 損益計算書 計上額 (注)2
セグメント利益又は損失 ()	<u>570</u>	<u>27,037</u>

(注)1.セグメント利益又は損失の調整額 570百万円には、セグメント間取引消去331百万円、各報告セグメントに配分していない全社費用 902百万円が含まれております。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

(省略)

(訂正後)

(省略)

・ 当第2四半期連結累計期間(自 2019年10月1日 至 2020年3月31日)

(単位:百万円)

	調整額 (注)1	四半期連結 損益計算書 計上額 (注)2
セグメント利益又は損失 ()	<u>572</u>	<u>27,035</u>

(注)1.セグメント利益又は損失の調整額 572百万円には、セグメント間取引消去331百万円、各報告セグメントに配分していない全社費用 904百万円が含まれております。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

(省略)

(1株当たり情報)
(訂正前)
(省略)

	当第2四半期連結累計期間 (自 2019年10月1日 至 2020年3月31日)
(1) 1株当たり四半期純利益	164.04円
(算定上の基礎)	
親会社株主に帰属する四半期純利益 (百万円)	18,138
普通株式に係る親会社株主に帰属する四半期 純利益(百万円)	18,138
(2) 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益	163.03円

(省略)

(訂正後)
(省略)

	当第2四半期連結累計期間 (自 2019年10月1日 至 2020年3月31日)
(1) 1株当たり四半期純利益	164.03円
(算定上の基礎)	
親会社株主に帰属する四半期純利益 (百万円)	18,136
普通株式に係る親会社株主に帰属する四半期 純利益(百万円)	18,136
(2) 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益	163.02円

(省略)